1) Vypočítajte, výsledky dosaďte do číselného radu a vylúštite tajničku

-1O.(-1) =               
[image: image1]                                        = -0,7 . 10
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         = -66 :(-6)                                                 -30 : (-2) = 
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2) Vypočítaj, nájdi správne písmenko a vyrieš tajničku     Tešíme sa na ....

-16. 4 =                                                                   =- 40                                 =  -10

0,2 . (-5) =                                                              = -0,10                               =  -6

-100 : 10=                                                                = - 64                               = -50

-0,3 . 0,02 =                                                             = - 1                                 = -0,06   

- 250 : 50 =                                                              = 10                                  = -5

3) Doplň                               koniec                                               začiatok cesty a smer 
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